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В новый год с теплом!

В дома жителей Рудовки пришел газ.
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30 ноября 2010 года останется надолго в памяти жителей села Рудовки Сватовского района. В этот день в сельские дома, согревая  теплом их хозяев, полился голубой поток – в село, наконец, пришел долгожданный газ!

Газификация села была осуществлена благодаря вводу в эксплуатацию 1-го пускового комплекса подводящего газопровода от АГРС с.Конопляновка Белокуракинского района к с.Рудовка длиной 11,9 км. На сегодняшний день уже 130 сельских дворов села обеспечены газом.

И без того хорошее настроение рудовчан еще больше было приподнято торжественным мероприятием пуска газа, в котором приняли участие руководители области, района, организаций непосредственно участвовавших в газификации села. С долгожданным событием рудовчан поздравили заместитель председателя Луганской облгосадминистрации А.Ольшанский, председатель Сватовской райогосадминистрации В.Мормуль, председатель районного совета Т.Бервено.
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В этот день много добрых слов было сказано в адрес Сватовской райгосадминистрации и Сватовского районного совета, усилиями которых проект «Газ–Рудовка» был воплощен в жизнь именно в этом году, в адрес КП «Луганский фонд поддержки индивидуального жилищного строительства на селе», при льготной кредитной поддержке которого 56 семей газифицировали свои усадьбы, в адрес членов кооператива сделавшим весомый личный взнос в проведение газификации. 
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Кульминацией торжеств стало зажигание факела и традиционная яичница. Для всех присутствующих любительский самодеятельный ансамбль Сватовского района подготовил концертную программу.

Информация находится на сайте Луганского фонда поддержки ИЖС на селе www.fondigs.lg.ua
