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Энергоэффективность – путь к росту конкурентоспособности Луганщины

5 июля 2011 года в Луганской облгосадминистрации состоялся семинар  «Энергоэффективность как путь к росту конкурентоспособности Луганщины». В нем приняли участие руководители области, научно-производственных учреждений, потенциальные инвесторы, руководители финансовых учреждений, специалисты ЖКХ, производители оборудования. Ведь именно им предстоит  решить, какой путь ждет Луганщину, и что для ее процветания необходимо сделать в срочном порядке.

Как отметил начальник Главного управления промышленности и развития инфраструктуры Луганской ОГА Д.Дрожжин сегодня в обществе есть четкое понимание того, что именно повышение энергоэффективности должно находиться в основе приоритетов технологической модернизации всех отраслей, как промышленного, так и социального комплексов.  И  страна имеет немало интересных разработок в этом направлении, только вот их реализация пока  ну уж очень «хромает».

В прошлом году была разработана региональная программа энергоэффективности на 2011–2015 годы. На нее возлагают большие надежды. В ее рамках планируется снизить энергоемкость производства продукции на 20%, т. е. ежегодное снижение составляет 4%. При этом предусматривается сокращение потери энергоресурсов в хозяйственном комплексе области на 40%,  а это 8%  ежегодно, и снижение объемов потребления бюджетными учреждениями на 25%, а значит, ежегодное сокращение  составит 5%.Плановая экономия энергоресурсов за время действия программы должна составить 3,1 млн. тонн условного топлива, что равноценно четверти годового объема потребления энергоресурсов хозяйственным комплексом области. 

А ведь, действительно, сэкономить можно неплохие средства, тем более опыт у области, пусть и небольшой, но есть.

Так, коммунальное предприятие «Луганский областной Фонд поддержки индивидуального жилищного строительства на селе» с 1997 года реализует в Луганской области целевую программу поддержки индивидуального жилищного строительства на селе и улучшения условий жизнеобеспечения сельского населения «Власний дім», в рамках которой осуществляет и кредитование мероприятий по энергосбережению сельского жилья.

Только в Луганской области  не обеспечены газом более 30%  жилых домов сельской местности. А их газификация нецелесообразна из-за значительной  отдаленности сел от магистральных газопроводов. Вот и отапливают селяне свое жилье, кто газом, а кто и дровами. А гораздо выгоднее и практичнее  было бы электроотопление.

Первый проект перевода жилья  на электроотопление, с привлечением льготных кредитов Фонда ИЖС,  реализован в  2008–2009 годах  в Белокуракинском районе, который был определен пилотным  для внедрения электроотопления и альтернативных источников теплоснабжения. В рамках программы жители  двух сел стали первыми, кто воспользовался преимуществами электрообогрева жилья, отказавшись от трудоемкого  и недостаточно комфортного  печного отопления. В результате, затраты на строительство разводящих сетей по населенным пунктам оказались  значительно ниже, чем могли бы быть при  газификации.   Да и оплата за электрообогрев,  и за потребленную электроэнергию  в 1,5–2 раза обходится дешевле, чем использование природного газа и твердого топлива. Реализация таких кредитных проектов продолжается в Беловодском, Кременском и ряде других районов области.

 В ходе семинара-совещания предприятия области представили региональные разработки в сфере энергоэффективности, а также поделились опытом их внедрения в производство. Интересных идей достаточно много: светодиодные светильники,  энергосберегающее стекло,  утилизация тепла шахтных вод при помощи тепловых насосов, редкое керамическое теплоизолирующее покрытие, электродно-ионные отопительные электрокотлы и т.д. 

Организаторы семинара выразили надежду, что до 1 сентября они, наконец, услышат от представителей городов и районов, какие наработки  из представленных те  могли бы взять на вооружение и реализовать на  своей территории.

Информация находится на сайте Луганского фонда поддержки ИЖС на селе www.fondigs.lg.ua
