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Луганская и Белгородская области обмениваются опытом в сфере поддержки индивидуального жилищного строительства.
13-15 июля 2011 г в Луганской области с визитом находилась делегация Белгородской области во главе с заместителем губернатора В. Боровиком. 
Открывая встречу, председатель Луганской облгосадминистрации                   В. Пристюк отметил, что увиденное луганчанами во время визита в Белгородскую область, достойно внимания и изучения: «Мы увидели системную работу местных органов власти, команды губернатора над серьезным экономическим развитием территории. Есть масса интересных программ – и долгосрочные, и разовые; они подкреплены финансово; и каждый знает свою задачу – меня это сильно поразило. Любая наша работа должна иметь перспективный и системный характер, а все остальное – просто ребячество».

В ходе встречи, в которой принял участие и руководитель КП «Фонд ИЖС» Игорь Александров, обсуждались проблемы и перспективы развития промышленности наших регионов, подготовки квалифицированных рабочих кадров, развития сельского хозяйства. Также были обсуждены вопросы кредитной поддержки индивидуального жилищного строительства. Белгородские гости поделились своим богатым опытом по организации строительства жилья, ведь только в 2010 году они ввели в эксплуатацию          1,07 млн кв м жилья, из них 70% - индивидуальные дома, которые были построены при участии Белгородского фонда поддержки индивидуального жилищного строительства на селе.  
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«Мы отработали несколько точек соприкосновения в бюджетной политике, сфере обеспечения материально-технической базы медицины, вопросы финансирования проектов областной экономики. Кроме того, основываясь на опыте белгородцев, мы создали у себя в регионе рабочую группу по развитию строительства индивидуального жилья», – подчеркнул заместитель председателя Луганской облгосадминистрации Анатолий Репицкий.

В ходе встречи представители Белгородской и Луганской областей обсудили вопросы организации финансирования строительства, инженерной подготовки отдельных микрорайонов и площадей под застройку. Намечено в ближайшее время обменяться опытом в части разработки нормативной базы по организации  строительства. 
Информация находится на сайте Луганского фонда поддержки ИЖС на селе www.fondigs.lg.ua
