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КРЕДИТНЫЕ ПРОГРАММЫ КП «ФОНД ИЖС» 

ПРОДОЛЖАЮТ СТАБИЛЬНО РАБОТАТЬ.

В текущем году Луганским фондом поддержки индивидуального жилищного строительства на селе продолжается реализация кредитных мероприятий предусмотренных бюджетными программами  поддержки индивидуального жилищного строительства на селе «Власний дім» и реформирования теплового хозяйства Луганской области. 
Реализация данных программ в 2010 году стала возможной благодаря поддержке областного бюджета.

Так, главным финансовым документом области предусмотрено финансирование программы на 2010 год в объеме 6,13 млн грн. При этом, реально обеспечено стабильное выделение средств для кредитования селян: в текущем году 80 сельских семей уже получили 1,3 млн грн льготных кредитов.

В областном бюджете также предусмотрены средства для проведения децентрализации теплоснабжения и перевода  на индивидуальное отопление многоквартирных домов в городах Луганщины. При этом 5,1 млн грн из этих средств будут направлены на льготное кредитование граждан в рамках программы реформирования теплового хозяйства Луганской области для приобретения автономных отопительных котлов и проведения необходимых монтажных работ.

Информация находится на сайте Луганского фонда поддержки ИЖС на селе www.fondigs.lg.ua
